

Poštovani profesori,

Ovim putem želimo da skrenemo pažnju na novi program DAAD-a od koga mogu da imaju koristi master studenti, PhD studenti I postdoktorandi sa Vaših fakulteta.

„Nemačka se obavezala na klimatsku neutralnost do 2045. godine. Ova obaveza zahteva masovnu ekspanziju obnovljivih izvora energije i dekarbonizaciju privrede. Vodonik iz obnovljivih izvora energije, takođe poznat kao zeleni vodonik, jedan je od hitno potrebnih građevinskih blokova energetske tranzicije. Istovremeno, za sveobuhvatnu upotrebu i dalje je neophodan širok spektar istraživanja. Sa novim programom

vodonika, mi kao <<https://www.daad.de/en/>> DAAD dajemo doprinos jačanju međunarodnog umrežavanja istraživanja ovog izvora energije budućnosti",  
izjavio je predsednik DAAD-a, Prof. Dr. Joybrato Mukherjee.

Danas je objavljen novi program DAAD-a, zu podršku Saveznog ministarstva za nauku i istraživanja Nemačke, koji predstavlja pilot inicijativu Evropskog istraživačkog prostora (ERA). Program će omogućiti mladim naučnim stručnjacima da se bave istraživanjem na univerzitetima i istraživačkim institutima u Nemačkoj i u evropskom istraživačkom prostoru.

Mladi stručnjaci biće integrisani u međunarodne ekspertske mreže, uz podršku naučnih konferencija i događaja na kojima će učestvovati DAAD alumni. Biće osnovane radne grupe koje će se fokusirati na sledeće

ključne teme Agende procesa: proizvodnja, transport i infrastruktura,  
podsticanje tržišta, međusektorska pitanja.

Više o samom programu na vebstranici DAAD-a- [www.daad.de/gh2](http://www.daad.de/gh2)

<<http://www.daad.de/gh2>> ali I na lokalnom sajtu DAAD Srbije:

<https://www.daad.rs/sr/2023/01/25/era-fellowships-green-hydrogen-2023/>

gde možete videti pojedinačne raspise za stipendije kojima je svima zajednički rok za aplikaciju 28. Februar 2023.

Bili bi Vam zahvalni ukoliko biste informacije o ovom programu mogli da proširite na Vašem fakultetu. Možete i podeliti naše objave na društvenim mrežama: FB:

<https://www.facebook.com/DAAD.Srbija/photos/a.390475474043/10160490941024044>

Instagram: [https://www.instagram.com/p/Cn1e92So\\_C5/](https://www.instagram.com/p/Cn1e92So_C5/)

Srdačan pozdrav,

Danijela Estermann-Pavlica

Information und Office Managerin

DAAD Informationszentrum Belgrad

Cara Uroša 36-38, 11 000 Beograd